ЦРД “Калинка”
“ Наші досягнення”
(підсумкове інтегроване заняття)
                                                                                                                                             Вихователь старшої групи

                                                        Малішевська Г.І.

Заняття «Наші досягнення»

Програмовий зміст

РОЗВИВАЛЬНІ: Розвивати фонематичний слух, інтелектуальне, доказове мислення; творчу уяву, фантазію;пам’ять; орієнтацію в просторі, дрібну моторику пальців рук; розвивати дружнє спілкування, сприяти розвитку позитивних емоцій у дітей.

ВИХОВНІ: Виховувати інтерес до навчальної діяльності, самоконтроль, посидючість, уважність, вміння приходити на допомогу другові; вміння слухати і чути дорослого; бажання піклуватися про власне здоров’я.

НАВЧАЛЬНІ: 
Математика: 

· визначити рівень знань дітей про числа і цифри в межах 10: порядкова і кількісна лічба; прямий і зворотній рахунок.

· Вправляти в умінні орієнтуватися в просторі, складати ціле з частин.

· Перевірити знання дітьми геометричних фігур, вміння виділяти їх в навколишньому середовищі і рахувати
· Закріпити навички роботи з лічильними паличками; та на кольорових паличках – склад числа 5.

Грамота і мовленнєве спілкування:

· повправлятися з дітьми в умінні виділяти перший і останній звук у словах; розрізняти голосні та приголосні звуки; ділити слова на склади; вміння оперувати поняттями: «відкритий і закритий склад»; вживати у своєму мовленні слова – узагальнення;

· вчити давати стислу коротку відповідь, або розгорнуту, залежно від поставленого запитання.
Хід заняття:
(Діти на килимку)

- Діти, я сьогодні така щаслива! Щаслива, що ви всі посміхаєтесь, красиві, здорові, що у вас гарний настрій. А ще тому, що до нас завітали гості.

  Частину цього щастя я  хочу передати вашим батькам і прошу вас допомогти мені в цьому. Може ви знаєте, як це зробити? Ваші батьки будуть щасливіші від того, коли побачать як ви гарно вмієте себе поводити на занятті, як ви уважно слухаєте і відповідаєте на запитання, як старанно працюєте за столами. Допоможете мені цим, і ваші батьки стануть щасливішими.

  Погляньте на них, посміхніться, пошліть їм поцілунки і радісні посмішки.

· А тепер поверніться до мене.

( На столі осінній букет)

· Дітки, я в роздягальній кімнаті знайшла ось такий гарний різнокольоровий букет. Може ви знаєте, хто міг подарувати його нам?
· ОСІНЬ.

· Якщо осінь, то букет який?

· ОСІННІЙ.

· Листочки не прості, а чарівні, тому що осінь на кожному з них підготувала для вас завдання. Але з чого нам розпочати? Подивіться на них уважніше! Може ви здогадалися?

· ЦИФРИ

· Так,правильно. Листочки пронумеровані і в такому порядку ми будемо їх розглядати.

Завдання №1 «Чутливі вушка»

(запис фонограми)

- шелест листя

- дощ

- курликання журавлів

Завдання №2 «Загадки»

(Чарівна торбина – відгадки викладають на піднос)

Часто літом надівала 
По новій сорочці

А на зиму поскидала

Й посолила в бочці

(Капуста)

Печуть мене, смажать і варять

Їдять мене і дуже хвалять.

(Картопля)

Сидить дівчина в коморі,

А коса її надворі.

(Морква)
Сам червоний, а чуб зелений

(Буряк)

Довгий, зелений,

Добрий солений

Смачний і сирий

Хто він такий?

(Огірок)

Хто мене бачить,

Той гірко плаче.

(Цибуля)

На смак чудова

Жовта, медова

Їсть її малий Павлуша

Здогадались що це? …

(Груша)

В нас деревина така у дворі

Фрукт цей з дитинства дають дітворі

Корисне, доступне та дуже смачне,

Багате залізом та поживне

(Яблуко)

Зелений чуб,червоні боки

Смачні із нього чавлять соки

Газдині варять з ним борщі,

Росте в городі на кущі.

(Помідор)

· Молодці, скільки всього в нас є. Що це?
· ОВОЧІ, ФРУКТИ.

· Але всі вони в нас перемішалися. Для того, щоб навести лад на підносі, ми пограємо гру, яка називається:

Завдання №3 «Зваримо борщ і компот»

· Ось дві тарілки і картки з словами:

«Борщ»                  «Компот»

· Для цього хлопчики стають в колонку ліворуч і варять компот, а дівчатка праворуч – борщ.

Гра- естафета

Борщ – овочі        Компот – фрукти

Завдання №4 «Спіймай звук»

· Я називатиму слово, а ви мені перший звук

1. Осінь,    яблуко,   листочок,   трава,   мухомор
-    А тепер останній звук.

2. Огірок,     груша,     дощ,     помідор,     часник.

Завдання №5 «Поділи слово на склади»

· фрукти, ( 1 – закритий, 1- відкритий)

· яблуко, ( 3:  1, 2, 3  - відкриті)

· виноград, ( 3:  1, 2 – відкриті, 3 – закритий)

Завдання №6 «Відгадай за описом»

· солодке, біле, холодне;

· червоне, стигле, рум’яне;

· жовте, маленьке, пухнасте;
· соковитий, довгий, зелений;

· маленька, сіра, полохлива.

Завдання №7 «Скажи навпаки»

( в колі з м’ячиком)

· Холодний, чистий, день, білий, твердий, сів, верх, програти, високий, широкий, кислий, довгий, вилізти.

Завдання №8 «Скажи який? яка? яке?»

( дітки стають в коло і беруть клубочок)

Яблуко       Кавун      Осінь

· Молодці, з цими завданнями ви впоралися.

Смакова перерва

……………………………………………..
Вітер розкинув листочки на килимку. Діти підходять до килимка
· Візьміть по одному листочку

Завдання №9 «Цифровий ряд»

Зараз послухайте завдання:

Зелені листочки шикуються зправа від мене; жовті – зліва.

· Молодці. А тепер подивіться на листочки, на них цифри. Станьте по порядку від найменшої цифри до найбільшої.
Тепер навпаки.

Щоб виконати наступне завдання вам потрібно сісти на свої місця.

Завдання №10 «Склади геометричну фігуру»

· У вас є конвертики. Виложіть з дрібних частин геометричну фігуру.

Відложіть їх на край стола

· А зараз підніміть на мене свої оченята і уважно мене послухайте.

Логічні загадки

1. На дереві сиділи чотири пташки: два горобчики, інші – синички. Скільки було синичок?

2. В однієї пташки дві лапки, а у двох? (4)

Завдання №11 «Виклади трикутник»

· Наступне завдання ви будете виконувати за допомогою лічильних паличок. Порахуйте їх.

· З цих 5-ти паличок виложіть 2 трикутники.

Завдання №12 «Геометрична картина»

Скільки трикутників, квадратів, кружечків, прямокутників?

Завдання №12 «Числовий ряд» від 1 до 10 з кольорових паличок

· А тепер знайдіть паличку, яка позначає число 5

· Якого вона кольору?

· Виложіть число 5 з двох менших

· Молодці. Палички на тарілочку.

Покажіть своїм батькам, як ви працюєте в зошитах.
